

韩国总统文在寅访华行程： 13日抵京，15日访问重庆

12月6日下午2时，韩国青瓦台宣布，韩国总统文在寅将于本月13日至16日对中国进行国事访问。

青瓦台发言人朴洙贤在青瓦台出入记者会上表示，为庆祝中韩建交25周年，韩国总统文在寅将于12月13日至16日对中国进行国事访问。文在寅访华期间将访问北京和重庆。

朴洙贤还指出，重庆是包括现代汽车在内的在华韩国企业相对密集的中国内陆经济中心，大

韩民国临时政府也曾经在重庆展开过工作。因此，重庆是见证中韩历史、友谊、经济关系的非常有访问意义的城市。文在寅在华期间的具体行程是13日抵达北京、15日至16日访问重庆后返回韩国。

朴洙贤最后指出，文在寅就任韩国总统以来首次访华意义重大。希望通过此次访问加深了解、巩固友谊和相互信任，更希望此次访问成为两国关系全面正常化的契机。 (人民)



新闻 1+1

文在寅入选《外交政策》全球百大思想家

日前，总统文在寅入围美国国际时事刊物《外交政策》评选的全球百大思想家，美国驻韩国大使馆在官方推特发文祝贺。

据报道，《外交政策》每年公布“全球百大思想家”榜单，但今

年仅评选出50人。对于文在寅入围的理由，《外交政策》方面表示，文在寅致力于重建真正的民主主义领导力量。《外交政策》介绍，5月就任的文在寅面临前总统朴槿惠被弹劾、朝核问题、干政门事件

等难题，并表示从未有一位领袖面临如此多的困难。文在寅当选时得票率仅逾40%，而就任首月支持率骤增至75%。文在寅追求开放透明的政府，加强惩处金融犯罪的力度，缩减大企业的权限。 (综合)

崔顺实外甥女获刑两年半，曾强行向三星索贿

首尔中央地方法院6日作出一审判决，崔顺实外甥女张时浩获刑两年6个月，前文化体育观光部次官金钟获刑3年。此前，张时浩和金钟涉嫌强迫三星集团向韩国冬季体育英才中心提供赞助，遭检方起诉。

检方认为，张时浩与金钟同崔顺实共谋，强迫三星集团和韩国国家旅游局的子公司GKL，向张时浩参与运营的冬季体育英才中心

提供18亿韩元的赞助。此外，张时浩还涉嫌挪用英才中心3亿韩元公款，并私吞7.1亿国家补助等。

报道指出，张时浩与金钟双双获刑，身为共谋的崔顺实，自然也逃不了干系。不过，由于崔顺实尚有案件在审理中，法院计划将此案与其他案件合并审理，并在终审后作出判决。 (海外)

作准备

普京宣布将参加2018年俄罗斯大选

据法新社报道，现任总统普京宣布投入2018年俄罗斯总统大选。

此前据俄罗斯塔斯社报道，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫6日表示，现任总统普京将“随时”宣布投入2018年俄罗斯总统大选。佩斯科夫在此间表示，普京每天都在为竞选俄罗斯下一届总统作准备，但他也不清楚普京将在何时宣布参选决定。

近一段时间以来，有关普京是否会参加2018年俄罗斯总统大选的话题在俄国内引发高度关注，此前有民调显示，70%的受访者支持普京继续担任总统一职。而曾经担任过俄罗斯总统的俄现任总理梅德韦杰夫已经表示，将不会参加下次总统选举。 (腾讯)

与总理默克尔谈组阁？

德国社民党高层 点头了



日前，德国社会民主党(社民党)高层举行会议，一致同意就组建联合政府同总理安格拉·默克尔领导的联盟党展开对话。社民党高层已经拟定参与组阁“条件”，包括调整税收和增加教育投资。

据报道，社民党高层在一份书面文件中列出了想要争取的政治诉求，包括调整企业所得税与欧洲水平大致相当、向高收入人群增税、增加教育投资、为互联网提速和加大住房保障力度。社民党成员将在7日至9日举行的党代会上就高层方案展开讨论，并最终决定是否参与组建联合政府。

在默克尔担任德国总理期间，联盟党和社民党曾两次组成大联合政府。在今年9月举行的联邦议院选举中，社民党虽然保住了联邦议院第二大党的地位，但仅获得20.5%的选票，为该党在联邦德国历史上的最差成绩。选举结束后，社民党领导人马丁·舒尔茨多次强调不再与默克尔联合执政，而是选择成为反对党。

10月下旬以来，德国联盟党、自由民主党

和绿党开始就组阁问题举行试探性对话，但随着上月19日自由民主党退出，谈判破裂。德国因而面临三个选择：组成少数派政府、重组大联合政府或重新大选。

鉴于上述情况，社民党内外与联盟党“重修旧好”的呼声越来越高。11月30日晚，德国总统施泰因迈尔在总统府同舒尔茨和默克尔举行了会谈。次日，舒尔茨表示，社民党对与联盟党展开广泛对话持开放态度，但是否开始重组大联合政府的组阁谈判，还需要党代会决定。

在社民党内部，仍有不少人反对联手联盟党。他们认为，社民党应当重塑自身形象，争取选民支持率回升。

不过，媒体分析认为，社民党眼下并没有更好选项：支持默克尔组建少数派政府，意味着该党将在无法获得部长级官员任命的情况下继续支持默克尔；现在重新大选，得票率恐将进一步下跌，令极右翼民粹主义政党德国选择党影响力进一步扩大。 (新华)

新篇章

北约加强与欧盟的军事合作

北约成员国外长5日在布鲁塞尔举行会议，决定进一步加强与欧盟合作，提升军事机动能力以及反恐等方面的协作水平。

北约秘书长斯托尔滕贝格在新闻发布会上表示，北约与欧盟在2016年7月签署了加强合作的联合声明，随后双方采取了42项具体措施，北约与欧盟一直在努力落实这些措施，在应对混合战争威胁、网络安全、海上安全行动等合作上取得进展。

斯托尔滕贝格表示，军队和装备的快速机动对于安全至关重要，这意味着需要简化过境手续、充足的运输条件，以及强大的基础设施。北约和欧盟将在军事机动能力建设方面开展具体合作。他说，北约和欧盟还将加强反恐信息交流，以及协调彼此对伙伴国家反恐的支援，并强化女性在和平与安全中的作用。

近一段时间以来，欧盟加快自我防务建设的步伐。23个欧盟国家的外交和国防部长今年11月在欧盟外长理事会期间签署一项联合协议，达成在防务领域的“永久结构性合作”，开启欧洲防务合作的新篇章。 (新华)